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Rezultate vot – Bugetare participativă, ediția 2023 
 

Campania de bugetare participativă ”Pentru Roman!” – ediția 2023 s-a încheiat, 
urmând ca reprezentanții administrației publice locale să implementeze proiectul care a 
obținut cel mai mare număr de voturi din partea romașcanilor. Cinci proiecte au fost 
depuse de cetățeni în cadrul ediției din acest an a bugetării participative, iar la procedura 
de vot au fost înregistrate 298 de opțiuni valide. Proiectul care a întrunit cel mai mare 
număr de voturi și care va fi implementat de Primărie este „PUMP TRACK  ROMAN”,  
care a întrunit un număr de 272 de voturi valide.  

Un număr mai mic de voturi au înregistrat proiectele: Parc educațional rutier, 
Coșuri de gunoi stradale inteligente, Reamenajare loc de joacă în zona Ion 
Creangă/Tudor Vladimirescu, Robotul  Petrică te ajută să reciclezi ușor . 

Proiectul „PUMP TRACK  ROMAN” se înscrie în domeniul amenajare de spații 
verzi și locuri de joacă.  

Prin acest proiect se propune instalarea unui pump track într-unul din parcurile 
Romanului, o zonă de învățare și antrenare într-un spațiu special amenajat, pentru a 
conferi siguranță utilizatorilor. 

Un pump track este o pistă prevăzută cu rollere (denivelări tip val) și curbe cu 
contrapante pe care se avansează cu bicicleta, trotineta, skateboardul, rolele și chiar cu 
fotoliul rulant, prin mișcarea întregului corp (pompare), generând presiune care te 
propulsează și nu prin pedalare sau împingere.  Este un mod de antrenament pentru a 
putea controla mișcarea în zone cu denivelări sau viraje, dar și un exercițiu fizic de 
intensitate ridicată. Pentru cei tineri este și o zonă de distracție și socializare, dar se pot 
organiza și concursuri sportive (există și un campionat mondial pentru astfel de 
circuite). 

Nevoia de mișcare în aer liber la nivelul comunităților este accentuată în prezent 
de creșterea ratei obezității, inclusiv în rândul copiilor, de stilul de viață sedentar al 
românilor (țara noastră ocupând locul 2 în Europa la sedentarism). Proiectul este adresat 
persoanelor de toate vârstele, copii și adulți care doresc să petreacă în mod activ și 
distractiv timpul liber, în mijlocul unei comunități construite în jurul unei pasiuni 
comune. Folosirea unei piste pumptrack este o metodă excelentă de antrenament, 
coordonare motorie și îmbunătățire a echilibrului. Pump track-ul este destinat tuturor 
practicanților de sporturi cu roți (biciclete, trotinete, scutere, skateboarduri, 
longboarduri,  role, inclusiv fotolii rulante), nemotorizate și nu trebuie confundat cu 
skatepark-ul care este dedicat pasionaților de trotinete freestyle, BMX, skateboard, dirt 
bike care fac sărituri și trucuri. 

Proiectul a fost propus de domnul Fieru Alexandru Dorin.  
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